

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата для участі у конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при
Бюро економічної безпеки України Аксьонова Михайла Юрійовича

Шановні члени комісії,

Впровадження відкритих даних є ключовим елементом для підвищення ефективності та прозорості діяльності Бюро Економічної Безпеки (БЕБ). Відкриті дані надають можливість громадськості та експертам вільно аналізувати інформацію, що, у свою чергу, сприяє виявленню корупційних схем і підвищенню довіри до антикорупційних структур. Прозорість, яку забезпечують відкриті дані, створює додатковий тиск на державні органи, стимулюючи їх до більшої відповідальності та чесності. Це також є можливістю для БЕБ продемонструвати свою відкритість, ефективність і підзвітність перед суспільством.

Одна з основних проблем громадського контролю, на яку я звертаю увагу, полягає в обмеженому доступі до даних БЕБ. Наразі детальна інформація надається лише за запитом, на обробку якого зазвичай потрібно чекати до 30 днів. Моєю метою є створення системи, в якій БЕБ матиме завжди відкрити, актуальну та доступну базу відкритих даних. Це дозволить громадськості здійснювати більш ефективний контроль за діяльністю Бюро. Впровадження відкритих даних значно підвищить рівень довіри до БЕБ, а також сприятиме розвитку громадського контролю і дозволить виявляти можливу неефективність на ранніх стадіях. Для БЕБ це буде означати покращення репутації та зменшення підозр щодо непрозорості його діяльності.

Я маю значний професійний досвід в аналітиці та роботі з відкритими даними. Наразі я консультую членів Ради громадського контролю НАБУ щодо роботи з відкритими даними та надаю аналітичну підтримку. Моя освіта в економіці, спеціалізація в економетриці та макроекономіці дозволяють мені глибоко розуміти всі механізми і інструменти роботи з даними. Я впевнений, що мій досвід і знання будуть корисними у діяльності Ради Громадського Контролю при БЕБ.

Я переконаний, що зможу допомогти БЕБ досягти нового рівня прозорості. Мої знання та досвід у цій сфері дозволять зробити значний внесок у підвищення ефективності роботи Бюро та зміцнити довіру громадян до антикорупційних органів.

Дякую за увагу до мого звернення. Сподіваюся на можливість співпраці.

14 жовтня 2024 р.



Михайло АКСЬОНОВ